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VEREJNÝ PRÍSĽUB
podľa ustanovenia § 850 a nasl. Občianskeho zákonníka

(ďalej len „verejný prísľub“)

Tatra Asset Management, správ. spol., a.s., so sídlom Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava, IČO: 35 742 968, za-
písaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo: 1689/B, (ďalej len „TAM“) sa týmto

verejným vyhlásením zaväzuje,

že vyplatí bonus vo forme mimoriadnej platby do Investičného sporeniaTB (ďalej len „bonus“) každému klientovi, ktorý splní 
nasledovné podmienky:

A/ Podmienky vzniku nároku na priznanie bonusu:

 a)  Klient k 14. 4. 2024 nemal zriadený účet majiteľa zaknihovaných podielových listov vedený Tatra bankou, a. s.

 b)  V období od 15. 4. 2024 (vrátane) do 30. 6. 2024 (vrátane) si klient prostredníctvom mobilnej aplikácie Tatra banka 
alebo Internet bankinguTB otvorí Investičné sporenieTB.

 c)  Na Investičné sporenieTB otvorené v súlade s písm. b) tohto bodu pošle najneskôr do Dňa vyhodnocovania aspoň 
jednu platbu (pravidelnú a/alebo mimoriadnu). Podmienka podľa tohto písmena sa považuje za splnenú, ak je prís-
lušná platba do Dňa vyhodnocovania pripísaná na bežný účet príslušného podielového fondu spravovaného TAM.

B/ Výška a spôsob vyplatenia bonusu:

 a)  TAM vyplatí klientovi bonus vo výške 2 % zo sumy pravidelných a/alebo mimoriadnych platieb ku Dňu vyhodnocova-
nia, max. 200 EUR.

 b)  TAM vyplatí klientovi bonus do 15-eho pracovného dňa nasledujúceho po Dni vyhodnocovania. Bonus bude pripísa-
ný vo forme mimoriadnej platby na novo otvorené Investičné sporenieTB podľa bodu A), písm. b) vyššie. V prípade, 
že si klient otvorí viacero Investičných sporeníTB v súlade s bodom A) bonus bude priznaný iba raz, a to na Investič-
né sporenieTB, ktoré otvoril ako posledné podľa bodu A písm. b) tohto verejného prísľubu, pričom na účely vyplatenia 
bonusu sa budú zohľadňovať všetky pravidelné a/alebo mimoriadne platby poslané do príslušných Investičných 
sporeníTB otvorených klientom v súlade s bodom A).

C/ Deň vyhodnocovania:

 Deň vyhodnocovania bude 1. 7. 2025.
 
Z verejného prísľubu sú vylúčení zamestnanci skupiny Tatra banky, a. s. a jej dcérskych spoločností. TAM je oprávnený 
meniť alebo odvolať tento verejný prísľub. Zmena alebo odvolanie verejného prísľubu je účinné dňom zverejnenia tohto 
rozhodnutia na webovom sídle TAM.

V Bratislave dňa 9. 4. 2024

Mgr. Marek Prokopec
predseda predstavenstva TAM

Ing. Martin Ďuriančik
podpredseda predstavenstva TAM
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